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Сторірка 1

28 вересня відбулось чергове
засідання виконкому
Переглядів: 1459
29 вересня 2022
28 вересня відбулось чергове засідання виконавчого комітету міської ради, яке провів міський
голова Геннадій Глухманюк. Під час засідання присутні розглянули більше тридцяти питань, які
стосуються життєдіяльності громади. Зокрема внесли зміни до Комплексної
оборонно–правоохоронної програми профілактики злочинності в Могилів–Подільській міській
територіальній громаді, прийняли програму щодо забезпечення підтримки обороноздатності та
правопорядку на території громади та Програму мобілізаційної підготовки та мобілізації, підготовки
до військової служби в Збройних Силах України за призивом, контрактом та мобілізацією,
розглянули ряд питань що стосуються соціального захисту населення та захисту прав дітей,
затвердили протокол земельної комісії при виконкомі міської ради від 08 вересня 2022 року,
охоронний договір на пам’ятки культурної спадщини, надали дозвіл МКП «Теплоенергетик» на
укладання договору постачання природного газу з ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз
Трейдинг». Блок питань житлово-комунального господарства містив важливі питання, які
стосуються підготовки критичної інфраструктури громади до осінньо-зимового періоду. Зокрема
затвердили Програму, щодо забезпечення безперебійного надання міськими комунальними
підприємствами послуг з теплопостачання, водопостачання, водовідведення та перевезення
пасажирів на території Могилів-Подільської міської територіальної громади в осінньо-зимовий
період 2022-2023 років, Антикризовий план реагування на випадок припинення електропостачання
об’єктів критичної інфраструктури в осінньо-зимовий період 2022-2023 років у Могилів-Подільській
міській територіальній громаді, внесли зміни до рішень виконавчого комітету міської ради що
стосуються благоустрою території громади, будівництва, реконструкції та капітального ремонту
автомобільних доріг комунальної власності громади, утримання та розвиток муніципального
автомобільного пасажирського транспорту Могилів-Подільської міської територіальної громади на
2022-2024 роки, тощо. Крім того члени виконкому внесли зміни до бюджету на 2022 рік та
затвердили план заходів щодо складання проєкту бюджету Могилів-Подільської міської
територіальної на 2023 рік. Після обговорень по кожному питанню прийнято відповідні рішення


